

公司2017年年终总结表彰大会暨迎春文艺汇演取得圆满成功

本报讯(刘莉莉)2月3日下午,公司2017年年终总结表彰大会暨迎春文艺汇演在科研大楼五楼报告厅隆重召开。董事长沈耿亮、副董事长总经理沈会民、副董事长沈凯菲及公司各级中高层领导、班组长、行政人员、先进工作者以及优秀共产党员400余人参加了此次会议。此次会议分为2017年度工作总结和迎春文艺汇演两个部分。

2017年年终总结表彰大会由公司副总经理洪峰主持。会上,公司副董事长总经理沈会民首先宣读2017年度先进工作者名单,董事长沈耿亮、副董事长总经理沈会民为先进生产者颁发证书并合影留念。随后,党委书记沈耿亮宣读优秀共产党员名单并为他们颁奖合影,副总经理洪峰宣读第五届技能比武大赛获奖者名单,公司领导为表彰对象颁发了荣誉证书,勉励他们在新的一年里努力工作,再创佳绩。

最后,董事长沈耿亮作2017年度总结和2018年工作打算。沈董指出公司2017年度取得的成就是巨大的,是值得肯定和大力赞扬的。同时,也是与广大员工的辛勤工作和真诚付出是分不开的,对大家的付出表示感谢。并希望大家在新的一年里鼓足干劲、坚定信心、昂首阔步、走向辉煌!



双箭股份副董事长总经理沈会民



双箭股份董事长沈耿亮



双箭股份副董事长沈凯菲



董事长沈耿亮、副董事长总经理沈会民为先进生产者颁奖



党委书记沈耿亮为优秀共产党员颁奖



财务总监吴建琴为技能比武大赛获奖者颁奖



总经理助理董新春为技能比武大赛获奖者颁奖



总经理助理、营销部经理包桂祥为技能比武大赛获奖者颁奖



技术总监李平为技能比武大赛获奖者颁奖

在第一部分的年终总结表彰大会结束后,一场精彩纷呈的文化盛宴正式开始……

由公司职工带来的迎春文艺汇演正式拉开序幕。整场活动精彩纷呈,高潮迭起,观众掌声如潮,节目内容丰富多样,有小品、魔术、歌曲、舞蹈、大合唱等。所有演职人员利用休息时间参与创作和表演,为演出的圆满成功奉献了努力和汗水。同时,在我们精彩纷呈的文艺节目之间穿插抽奖环节。



大会现场



主持开场

重责任 创佳绩 比贡献



2018年新春特辑
投稿邮箱: news@doublearrow.net



公司领导现场抽取幸运奖和一等奖

辞旧岁欢歌鼓舞贺丰年,迎新春豪情满怀谱新篇。当辞旧的钟声在大地回荡,当喜庆的焰花在星空绽放,一个崭新的春天,已向我们的脚步走来。她乘着春天的彩翼翩然而至,她寻着“十九大”的东风款款而来。

作别昨日开办的辉煌,我们同心协力的记忆还在闪光;看着今天骄人的成功,我们密切配合的一幕拉成过往;迎接明天的灿烂繁华,握手诚信,相邀团结,祝福双箭的明天更加美好。

《戊戌新春》

文/索蒙
辞岁诗冰融, 疏窗寒正寒。
瓜府犹朔雪, 梅驿欲东瓜。
诗咏寒威报, 堪推世道公。
千圆花放后, 应许写新红。



董事长新春看望慰问敬老院老人



本报讯(刘莉莉)2月5日上午,洋溢在洲泉镇晚村敬老院的欢声笑语如同冬日暖阳让人心头和身上都暖暖的。双箭股份公司董事长沈耿亮、监事会主席严宏斌,满载着新春问候和祝福又一次来到了位于晚村村的洲泉镇敬老院,将冬日温暖带进老人的心田,为他们送去暖心慰问品,对老人们进行新春佳节慰问活动,表达对老人们的关爱,倡导敬老爱老的传统美德。

在敬老院,董事长沈耿亮与老人们亲切交谈,查看他们的住宿条件,询问老人的身体状况及生活情况,并给每位老人送上了节日慰问金,发放水果等礼品,并提前向老人们拜年,真诚祝愿他们身体健康,生活幸福。老人们个个喜笑颜开,一位老爷爷拉着沈董的手,对他的多次到来表示感谢,敬老院里欢声笑语,其乐融融。

董事长沈耿亮是洲泉人,他致富不忘回报家乡,多次捐资支

持家乡公益事业,关心困难群众生活,当地群众对其善举交口称赞。公司主动承担起洲泉镇敬老院的费用已有20多年,并在每年中秋、重阳、春节等传统节日看望慰问敬老院老人。公司多年来一直坚持慰问困难家庭,资助贫困学生,从事社会慈善活动,积极履行社会责任。

敬老院院长代表全体敬老院老人对双箭股份的关怀连声道谢,表示正是在沈董这样的爱心企业家的关心与照顾下,敬老院的老人才有了今天幸福的晚年生活。双箭股份的爱心与热情,也使他们感受到了浓浓的亲情与温暖。沈董表示希望借此契机,以实际行动呼吁社会关爱老年人,让他们在温暖中安度晚年,并表示以后还会尽自己最大的努力来帮助老人、关爱老人。